

اخبار سایت ها

بیکاری یک هیولا برای نسل جوان است

رییس دانشگاه آزاد اسلامی گفت: تعداد دانشمندان هسته‌ای باید به ده‌ها هزار تن افزایش یابد. جاسی که در جلسات بعدازظهر دومین همایش دبیران استان‌های جمعیت آبادگران جوان ایران اسلامی سخن می‌گفت، به بررسی چالش‌های پیش روی نظام جمهوری اسلامی ایران پرداخت.

وی انرژی هسته‌ای را یکی از چالش‌ها دانست و گفت: قدرت‌های بزرگ و آمریکا به شدت ما را تحت فشار قرار داده‌اند و افکار عمومی غرب را قانع کرده‌اند که ایران به دنبال بمب هسته‌ای است، در حالی که هیچ یک از مسوولان ایران در پی رسیدن به این امر نیستند، بلکه ایران خواهان دستیابی به فناوری صلح‌آمیز هسته‌ای است؛ اما آنها تا کنون دو قطعه‌نامه علیه ایران صادر کرده‌اند و در حال طراحی قطعه‌نامه سوم هستند.

وی گفت: روشنفکران و دانشگاهیان ما باید با آموزش‌های خود در مقاطع مختلف و انتشار جزوه و کانالوگ به زبان عامیانه به مردم این نکته را آموزش دهند که فواید فناوری صلح‌آمیز هسته‌ای چیست و چرا نظام ما به دنبال دستیابی به این فناوری است؛ کاری که به نظر من خیلی کم انجام شده است و تنها به شعار در این زمینه بسنده کرده‌ایم. رییس دانشگاه آزاد اسلامی یکی از راه‌های مقابله آمریکا و غرب با تلاش کشورهای جهان سومی در دستیابی به فناوری‌های مهمی مانند هسته‌ای را ترور و یا تطمیع دانشمندان این کشورها دانست و گفت: برای مقابله با این توطئه نیز باید دانش هسته‌ای را به تمام دانشگاه‌ها ببریم و عدد دانشمندان هسته‌ای را از صدها تن به هزاران و ده‌ها هزار نفر برسانیم که در این صورت دیگر این سلاح در برابر کشور ما ناکارآمد خواهد بود. وی یکی از چالش‌های دیگر کشورمان در عرصه خارجی را حقوق بشر دانست و گفت: آمریکا و جهان غرب درباره نقض حقوق بشر در ایران فضا سازی گسترده‌ای را صورت می‌دهد، به طوری که در خارج از کشور وقتی یک نفر ایرانی خود را معرفی می‌کند، تصور می‌کنند او یک تروریست است.

جاسی درباره چالش‌های داخلی نظام به مسأله اقتصادی اشاره کرد و گفت: یکی از چالش‌های ما بحث اقتصادی است و سرمایه‌گذاری درازمدت برای معیشت مردم. ما در این زمینه با دو مشکل عمده مواجه هستیم، اول تحریم‌ها و همچنین حجم زیاد دولت. تا وقتی دولت حجم خود را کوچک نکند و اصل ۴۴ را اجرا نکند اقتصاد ما از ریشه درست نمی‌شود. اگر این مسأله حل شود در درازمدت نتایج خوبی به دست می‌آوریم؛ هر چند شاید در کوتاه مدت با مشکلاتی مواجه باشیم. جاسی گفت: از ابتدای انقلاب تا کنون تمام دولت‌ها صادفانه می‌خواستند حجم دولت را کوچک کنند؛ اما هر کدام وقتی دولت را تحویل دادند، حجم دولت حداقل ده درصد زیاد شده بود، چرا که بنده دولت خود به خود در حال رشد است.

بند ۲۰۹ باید با آیین‌نامه بازداشته‌های امنیتی منطبق شود

رییس سازمان زندان‌ها و اقدامات تامینی و تربیتی کشور معتقد است اجرای آیین‌نامه بازداشته‌های امنیتی، با جدیت در حال پیگیری است و با وجود اشکال برخی نهادهای امنیتی به بعضی از مواد و بندهای این آیین‌نامه، عمدتاً مورد استقبال دستگاه‌های ذیربط، حفاظت اطلاعات‌ها و دستگاه‌های امنیتی قرار گرفته است.

علی اکبر یساقی، رییس سازمان زندان‌ها در گفتگو با ایسنا، همچنین درباره اجرای آیین‌نامه بازداشته‌های امنیتی، گفت: نظارت بر نحوه اداره این بازداشته‌ها از کمیته‌ای موکل شده که مرکب از اشخاص تعیین شده از سوی سازمان زندان‌ها و همچنین نماینده ویژه رییس قوه قضاییه است. کار این کمیته اجرایی و عملیاتی کردن آیین‌نامه و اطلاق بازداشته‌های موجود با آیین‌نامه است.

وی تاکید کرد: از نظر ما هر بازداشته‌ای امنیتی که حاضر به اجرای آیین‌نامه نشود و با اطلاق لازم‌را بین عملکرد خود و آیین‌نامه انجام ندهد بازداشته‌های قانونی و بازداشت در آنجا، بازداشت به اراده شخصی خواهد بود.

یساقی ادامه داد: در برخی استان‌ها بازداشته‌های امنیتی با آیین‌نامه موجود منطبق است و برخی دیگر هم در شرف اطلاق هستند. تنها برخی نهادهای امنیتی به بعضی از مواد و بندهای این آیین‌نامه اشکال داشته‌اند و نظرشان بر اصلاح و تعدیل آن بود که قرار است پیشنهادات خود را به رییس قوه قضاییه ارایه کنند. البته اصلاحات مورد نظر آنها خیلی ماهوری و ناظر به حقوق متهم نبود بلکه ایرادات فنی به آیین‌نامه وارد می‌کردند.

وی گفت: خوشبختانه دستگاه‌های ذیربط، حفاظت اطلاعات‌ها و دستگاه‌های امنیتی از این آیین‌نامه و ساماندهی بازداشته‌های امنیتی استقبال کرده‌اند در حالی که ما فکر می‌کردیم ممکن است آنها نسبت به تدوین این آیین‌نامه واکنش نشان دهند اما خوشبختانه همه مایل هستند که بازداشته‌های امنیتی نظم و انضباط پیدا کنند.

رییس سازمان زندان‌ها گفت: نظر قوه قضاییه در مورد همه بازداشته‌ها از جمله بند ۲۰۹ زندان اوین این است که باید خود را با آیین‌نامه‌های قانونی مطابقت دهند چرا که ما معتقدیم تصویب این آیین‌نامه سر فصل جدیدی برای ساماندهی و قانونی کردن بازداشته‌های امنیتی است. یساقی گفت: به هر حال درست است که زندان تأسیس حقوقی غربی است اما ما بی‌نیاز از داشتن بازداشته‌های امنیتی نیستیم چرا که هر نظامی مواجه با کسانی است که علیه امنیت داخلی و خارجی کشور اقدام می‌کنند.

احمدی نژاد:

رژیم صهیونیستی هیبت خود را از دست داده است



شرایط کنونی فلسطین حساس است

محمود احمدی نژاد، رییس جمهوری اسلامی ایران، روز پنجشنبه به سوریه رفت و مورد استقبال رسمی رییس جمهوری این کشور قرار گرفت. محمود احمدی نژاد پس از مذاکرات مشترک هیات‌های عالی رتبه جمهوری اسلامی ایران و سوریه در نستستی خبری گفت: همکاری‌ها و روابط تهران - دمشق به نفع ملت‌های منطقه است و هر دو کشور به عنوان جبهه متحد مقابل دشمنان منطقه ایستاده اند.

وی افزود: دشمنان منطقه رویه زوال هستند و دولت‌های منطقه بدانند که همواره باید همراه ملت‌هایشان باشند. رییس جمهوری اسلامی ایران ضمن تبریک آغاز دومین دوره ریاست جمهوری بشار اسد، رای مردم سوریه به اسد را رای به استقامت و عزت دانست و تاکید کرد: روابط ایران و سوریه بسیار دوستانه، عمیق و پایدار است و هر دو کشور علاقه مند به گسترش روابط با همه کشورهای منطقه براساس احترام متقابل هستند.

احمدی نژاد همچنین در پاسخ به سوال خبرنگار سوری مبنی بر اینکه آیا تابستان امسال را با توجه به تحولات اخیر آن، تابستان داغی برای منطقه خاورمیانه پیش بینی می‌کنید گفت: امیدوارم پیروزی‌های داغ برای ملت‌های منطقه خاورمیانه در راه باشد زیرا دشمنان منطقه رو به زوال هستند و بدانند که باید دست از شرارت‌ها بردارند چون در غیر این صورت در آتش خشم ملت‌های منطقه خواهند سوخت. رییس جمهوری اسلامی ایران خاطرنشان کرد: هر دو دولت دیدگاه‌های مشترکی نسبت به مسایل منطقه دارند و مدافع حقوق ملت‌های منطقه و مدافع صلح و امنیت منطقه بر اساس عدالت هستند. بشار اسد رییس جمهوری سوریه نیز در این نشست خبری، بیانه مشترک ایران و سوریه به مناسبت سفر رییس جمهوری اسلامی ایران به دمشق را نشانگر تحولات چشمگیر در مناسبات دو کشور در جهت منافع ملت‌های خود و منطقه دانست و تصریح کرد: روابط دو کشور در مسیری درست و به شکل قابل ملاحظه‌ای رو به رشد است و ما به نتایج سفر احمدی نژاد به دمشق و آینده منطقه بسیارخوشبین هستیم. رییس جمهوری سوریه محور گفتگوها با رییس جمهوری اسلامی ایران را توطئه‌های گسترده‌ای که علیه خاورمیانه درحال شکل گیری است، عنوان کرد و گفت: پرداختن به اوضاع عراق به عنوان اولویت دار برای منطقه، تحولات جدید در صحنه فلسطین و راه‌های بازگشت گروه‌های فلسطینی به میز مذاکرات و چگونگی حفظ ثبات در لبنان از طریق رایزنی ایران و سوریه با کشورهای فعال درخصوص پرونده لبنان از دیگر مسایلی بود که در این مذاکرات به آنها توجه شد. بشار اسد با بیان اینکه ما پیوندهای رسمی، ویژه و شخصی گسترده‌ای با مقامات بلندپایه جمهوری اسلامی ایران از جمله احمدی نژاد داشته و داریم، خاطرنشان کرد: هماهنگی‌های مستمری بین سوریه و ایران از دیرباز وجود داشته و از بدو پیروزی انقلاب اسلامی، شاهد گسترش روزافزون روابط بوده‌ایم. جمهوری اسلامی ایران و سوریه در بیانه مشترک به مناسبت سفر محمود احمدی نژاد به دمشق، بر دیدگاه‌های هماهنگ تهران و دمشق درباره گسترش مناسبات و همکاری‌های دوجانبه و مهمترین مسایل منطقه‌ای و بین‌المللی تاکید کردند.

در این بیانه آمده است: در مورد مسأله خاورمیانه، طرفین تداوم سیاست‌های اشغالگری و تجاوزات رژیم صهیونیستی را محکوم کردند و جمهوری اسلامی ایران حق ملت سوریه در بازپس گیری سرزمین‌های خود در جولان اشغالی تا خط ژوئن ۱۹۶۷ میلادی را مورد تأیید قرار داد. در مورد فلسطین، طرفین تمامی گروه‌های فلسطینی را به گفتگو و رفع اختلافات و حفظ وحدت ملت فلسطینی دعوت و یکبار دیگر حمایت خود را از حقوق مردم فلسطینی در بازگشت به میهن خود و برپایی دولت مستقل فلسطینی به پایتختی

احمدی نژاد عصر روز پنجشنبه تصریح کرد: شرایط کنونی فلسطین بسیار حساس است و وقت آن رسیده که با توکل به خداوند و هوشمندانه از کین اسلام و دین محمدی محافظت شود. رییس جمهوری با بیان اینکه پیروزی‌های عظیم همواره از دل سختی‌های بزرگ بیرون می‌آید، ملت فلسطین و گروه‌های مقاومت و جهادی را به تقویت وحدت و همدلی میان خود فرا خواند. احمدی نژاد افزود: جمهوری اسلامی ایران در حمایت از ملت فلسطین از هیچ تلاشی فروگذار نمی‌کند و آنرا تکلیف خود می‌داند. رییس جمهوری با اشاره به اینکه رژیم صهیونیستی درسال‌های اخیر دچار شکست‌های بزرگی شده است، تصریح کرد: رژیم غاصب صهیونیستی، هیبت و فلسفه وجودی خود را از دست داده و به همین دلیل تلاش می‌کند هیبت از دست رفته خود را بازیابد و شکست‌های خود را جبران کند.

عضو فراکسیون اکثریت:

فاصله معناداری از مشکلات معیشتی مردم گرفته ایم

وی در ادامه با اشاره به این که جنگ آینده دشمن با ما جنگ اقتصاد خواهد بود، گفت: در این راستا نمایندگان باید به مجلس هشتم راه پیدا کنند که وامدار هیچ جریان‌ی حتی دولت نباشند و بتوانند مشکلات معیشتی مردم را به خوبی حل کنند. عسگری اظهار کرد: به نظر می‌رسد در مسایل اقتصادی و اجتماعی نیاز به کار بیشتری دارد. در نتیجه در مجلس هشتم نیازمند حضور نمایندگان دارای تخصص و کارآمد هستیم و به هر میزان که کمیسسیون‌های مجلس از تخصص‌های بالائینی برخوردار باشند، مفید به فایده‌تر خواهد بود. این عضو کمیسیون اصل نود مجلس تصریح کرد: در حال حاضر تا حدودی فاصله بین نخبان و مجلس زیاد شده است. بنابراین حضور نمایندگان‌ی که دارای تعهد و تخصص باشند، این فاصله را برطرف خواهد کرد.

اصلاح طلب و چه اصولگرا باید به دنبال اجرایی کردن مطالبات مردم باشند، گفت: با توجه به سیاسی شدن شرایط کشور در سال‌های اخیر، تا حدودی از شعارها دور شده‌ایم و از مشکلات معیشتی مردم حتی در این دوره که اصولگرایان در مجلس حضور دارند، فاصله معناداری پیدا کرده‌ایم. بنابراین برون رفت از وضع اقتصادی موجود باید ضرورت اول کار مجلس هشتم باشد.

اخبار سایت ها

اظهارات اسفندیاری، تاجبخش و جهانگلو در برنامه « به اسم دموکراسی»

شبکه اول سیمای جمهوری اسلامی پنجشنبه شب بخش دوم از برنامه به اسم دموکراسی شامل توضیحات هاله اسفندیاری، یحیی کیان تاجبخش و رامین جهانگلو، را پخش کرد.

کیان تاجبخش در اعترافاش گفت: سرمایه اجتماعی کتابی بود که من تألیف کردم. این کتاب قبلاً توسط دفتر مطالعات سیاسی وزارت کشور به فارسی ترجمه شده بود و کتابی مهم در علوم سیاسی در آمریکا و متعلق به پاتلان بود. چند سال بعد من کتاب دیگری درمورد سرمایه اجتماعی نوشتم و این سبب شد که این مقوله سرمایه اجتماعی قابل تدریس بشود، بنابراین من در یکی از کلاسهای دوره دکتری دانشگاه تهران این بحث را طرح و تدریس کردم.

این باعث شد که افراد مختلف از جمله چندتن از شاگردانم همین موضوع سرمایه اجتماعی را به عنوان رساله دوره دکتری خود انتخاب کنند و بعداً مقالاتی علمی خود را راجع به اینگونه مسایل بنویسند. پس از مدتی بعضی از این افراد و شاگردان در دستگاه‌های دولتی از جمله در وزارت کشور و سازمان شهرداریها صاحب سمت و مسولیت‌های رسمی شدند.

علاوه براین اینها، مقوله و مفهوم سرمایه اجتماعی در داخل مجلات رسمی وزارت کشور که برای تسام شهرداری‌های کشور ارسال می‌شد، برای اولین بار مطرح شد.

بعنوان حکمرانی خوب و سرمایه اجتماعی محلی در واقع این مقوله اشاعه پیدا کرد تا آنجا که منترجه شدم که این بحث در داخل بعضی از شعارهای انتخاباتی هم پندریج جای گرفت. به گزارش ایرنا، در ادامه هاله اسفندیاری گفت: نکته‌ای که می‌توانم بگویم رابطه‌ای است که در بین دولت و افراد دولت و روسای این بنیادها و مراکز تحقیقاتی دیده می‌شود، درست مثل یک در گردان. واقعاً مثل این درهایی که به دور خود می‌چرخند و آنها را از این طرف ولارد و از آن طرف خارج می‌شوند.

برای مثال، رییس اصلی در بروکتیگر در زمان کلیتون معاون وزارت خارجه بود. رییس شورای روابط خارجی آمریکا که واقعا یک نهاد بسیار با اهمیت بود او در دوره اول ریاست جمهوری بوش، سمت ریاست قسمت برنامه‌ریزی برنامه‌های وزارت خارجه آمریکا را بعهده داشت.

کیان تاجبخش ادامه داد: بنیاد سوروس اسم دیگرش موسسه جامعه یاز او. اس. آی بود. این هم از فلسفه پوپل برگرفته شده است. جورج سوروس از این فلسفه این برداشت را کرده که همانطوری که پوپل می‌گوید در واقع هر علم اثبات پذیر باشد، به معنی دیگر هر علم و معرفتی باید قابل ابطال باشد و نسبت به آن باید شک و تردید بوجود بیاید. رامین جهانگلو ادامه داد: بنیاد بود که این بحثی که من مطرح می‌کردم در مورد اصلاح خشونت پذیر در جامعه ایران می‌آید، تقریباً به نوعی در ذهنیت یا دام این نهادهای آمریکایی افتاد، بطوری که به آن شکلی نو بخشیدند و کم کم مرا با افراد و نهادهای مختلفی آشنا کردند. در عین اینکه که کار من تمام شد و این را در یک گزارش نهایی من برای آن سازمان نوشته بودم.

آنجا بود که من به این مسایل توجه کردم و این وضع تطبیقی بین جامعه مدنی ایران و جامعه اروپای شرقی و وضعیت فرپاشی یا همدیگر اشاراتی به آن شده بود، پراتر مرا با نهاد اودو ویلسون و ختم هاله اسفندیاری آشنا کرد. این ترتیب در حقیقت هاله اسفندیاری و نهاد اودو ویلسون یک نهاد جدیدی شد که جایگزین انی. آی. دی شد و می‌شود گفت آن بخشی را که در انی. آی. دی صورت گرفته بود را به نوعی پی گرفت.

نگرش دولت به رسانه‌ها در حد روابط عمومی نیست

مشاوررسانه‌ای رییس جمهوری با بیان این که نوع نگرش دولت به رسانه‌ها در حد روابط عمومی نیست گفت: این یکی از امواج تخریبی است که از همان ابتدا آغاز شد و گفتند که دولت نهم می خواهد رسانه‌ها ستایشگرش باشند. به گزارش ایسنا، مهدی کلهر در حاشیه گردهمایی مسوولان روابط عمومی دستگاه‌های اجرایی خراسان رضوی در جمع خبرنگاران تصریح کرد: از جمله سیاست‌های جدی رییس جمهوری این است که حتی اگر رسانه‌ای بیجا هم انتقاد کند نباید با آن برخورد شود که عملاً می‌بینیم این اتفاق افتاده است. وی درباره فیلتر سایت بازتاب و خبرگزاری ایلنا نیز در پاسخ به سوال خبرنگاران اظهار کرد: آن قدر دولت از ساز و کارهای قانونی استفاده نکرد و سکوت کرد که برخی از رسانه‌ها به اشتباه فکر کردند هیچ مرزی وجود ندارد. کلهر تاکید کرد: در هیچ دولتی این گونه نبوده است که از قول رییس جمهوری خبری را قلب و یک دروغ را در تیرتر صفحه اول مثلا ۵ نشریه چاپ کنند، این نشان می‌دهد که نگاهی که از دولت نقل می‌شود، بیجاست. مشاور رسانه‌ای رییس جمهوری خاطرنشان کرد: دولت تمام انرژی اش را برای ساخت وساز می‌گذارد، اما برخی رسانه‌های ما به جای نقل اتفاق تولید، ساخت و ساز، اختراع و پیشرفت، مثل خاله زنگ‌ها که در دنبال این هستند که این چی گفت و آن یکی چه جواب داد.

وی با بیان این که حتی در روزنامه‌های اقتصادی نیز ندیده‌ایم که خود در پی یافتن مفسدان اقتصادی باشند، آن‌ها را شناسایی کنند و با نفوذ در بین آن‌ها، آمار و ارقام واردات و صادرات را در آورند گفت: چند روزنامه اقتصادی می‌شناسید که خود کاشف شهرام جزایری باشند؟ مشاور رسانه‌ای رییس جمهوری در پاسخ به سوالی مبنی بر این که مسوولان چندان دوست ندارند کارشان نقد شود، اظهار کرد: برخی این را نگویند که مسوولان از نقد خوششان نمی‌آید، چراکه این‌ها هستند که نقد را نمی‌شناسند. اکنون برخی رسانه‌ها به جای نقد کار یک مسوول، خواهان نقد شخص او هستند در حالی که نقد به معنای ارزیابی است و باید اندکی در امر اطلاع‌گیری جدی‌تر عمل کرد. وی با بیان این‌که اکثر روزنامه‌ها تنها به خروجی سایت‌ها بسنده می‌کنند افزود: دولت نهم هرگونه انتقادی را پذیرفت، حال نوبت رسانه‌هاست که در جهت نقد خود برآیند و ببینند که آیا واقعا راه دیگری برای اطلاع‌گیری وجود ندارد.